

MNB-től a tartozások esedékességekor és a szükséges okmányok alapján vásárlási engedélyt fognak kapni, amelynek révén tartoznak valamelyik megbízott magyar pénzügyintézet útján megszerezni maguknak az exportörök által eladott drachmákat.

A megbízott magyar pénzügyintézetek a magyar exportörök által átengedett drachmák vételét és eladását a hivatalos vételi árfolyamon, illetve a hivatalos eladási árfolyamon fogják eszközölni, hozzászámítva a kínálat és kereslet szerinti kialakuló *felárat*.

**Külföldiek részére nyitott számlák** (P. J. 1936. évf. 238. oldal) tekintetében szabály az, hogy *amennyiben a külföldi nem konvertibilis valutát kínál eladásra*, melyet a MNB tőle megvásárol, a pengő ellenértékét a felárral együtt *zárolt belföldi pengőszámlán* kell jóváírni, mely jóváíráshoz a MNB engedélye nem szükséges. Az ilyen zárolt belföldi pengőszámla követelés, terhére a számlatulajdonos és családtagjai részére magyarországi tartózkodási költségeik fedezésére a MNB előzetesen kikérendő engedélye nélkül teljesíthető fizetés azzal a megbeszéléssel, hogy a számlatulajdonos minden egyes folyósítás alkalmával személyesen, ha pedig a számlatulajdonos nemcsak maga, hanem családtagjai részére is igényel folyósítást, úgy ezek is kötelesek a számlavezető pénzügyintézet pénztáránál jelentkezni és személyazonosságukat útlevelel igazolni. Meghatalmazott kezéhez fizetést teljesíteni tilos. Azok számára, akik csupán határátlépési igazolvánnyal rendelkeznek, a MNB előzetes engedélye szükséges.

A folyósított összeget vagy az útlevelet, vagy előjegyzési lapon kell feljegyezni. A fentiek értelmében egy személy részére magyarországi tartózkodása tartama alatt hét naponként legfeljebb 700 P, 7 napnál rövidebb tartózkodás esetében legfeljebb napi 100 P, egy alkalommal azonban személyenként legfeljebb 700 P folyósítandó, ismételt esetben csak akkor, ha az előbb folyósításra került összegnek megfelelő idő már eltelt. Ezt meghaladó folyósítás csak a MNB engedélye alapján eszközölhető. (MNB 210. számú körlevele.)

*Szabad külföldi pengőszámlán* írható jóvá a külföldi által eladott finn márka bankjegy, vagy helsinki kifizetés ellenértéke is. Az így jóváírt összeg felett a külföldi nemcsak belföldi, de külföldi javára is szabadon rendelkezhetik. (MNB 206. számú körlevele.)

**Olasz fizetési forgalom.** Magyarországi lakosok, kik Olaszországba szándékoznak utazni, évente és személyenként 900 P ellenértéknek megfelelő lira-összeget (10 éven aluli személyek 600 P-nek megfelelő lira-összeget) vehetnek igénybe a következő módzatok szerint:

*Régi típusú szálloda-bonok* darabonként 100 lirára szólnak, melyeket úgyszólván az összes olasz szállodák és pensiók fizetesképen elfogadnak. A szállodavezető a bonok 70%-át a tartózkodás költségeinek elszámolására használja fel, az utasnak a bon értékének fennma-